IER, BamR~T: 21*29.7¢cm

14PCS
1# i RGeS
s 4PCS
4PCS
o | N\, |spcs
= | O |
3# 530mm 10PCS 1PC
4# — 1oiemm __|/PCS
5# ' T032mm | 21PCS
|- 1
6# 1000mm 2PCS
La .
7# 990mm 4PCS
1 ————T1>»
8# 1112mm 2PCS
(—mmm @ M6X60 |35PCS
—m® M6X30 |4PCS S
—<C wrench 1PC
\MBXBO
3 4
1
5 6
3
/. ;
1 3 1
. 4
ZE
M6X30
C: 3 4
5 !
7
6

/
[ .
\ M6X60

—

Importer - Maahantuoja « Importdr « Importer » Importija » Importétajs « Importuotojas = Importer -

Kesko Corporation Building and technical trade, Tydpajankatu 12, FI- 00580 Helsinki. Made in China.

MGXS{?@

M6X60

Manual instructions material/
Ohjekitfan materiaall/
Instruktionsmaterial/
Juhendmaterjal

N\
&2y

PAP

Tunnel Greenhouse

( Art.No. 502342983 )
Please read this product information carefully before use. Retain this manual for future use.

1. Select an ideal location, set out all parts on a clear and leveled surface prior to assembly.
2. Itis strongly recommended to store the product during heavy weather conditions of
strong wind, snow or rain as these can cause damage of product.

Tunnelikasvihuone
(Art.nr 502342983 )
Lue tama ohje ennen kuin aloitat kasvihuoneen kokoamisen.

1. Valitse sopiva paikka kasvihuoneen kokoamiselle. Ota kasvihuoneen osat esiin pakkauksesta
ja tarkasta, etta sinulla on kaikki osat (osaluettelo alla). Huomioi oikean paikan valinnassa
aurinkoisuus ja valta sijoittamasta kasvihuonetta liian tuuliseen paikkaan.

2. Kasvihuoneen suojahuppu tulee poistaa kovalla tuulella ja myrskyssa. Raekuurot yms. voivat
vahingoittaa muovia. Suojahuppu tulee varastoida talvella puolilampimassa tilassa, silla
taiteltu muovi voi karsia pakkasasteissa.

3. Kasvihuoneen runko tulee ankkuroida maahan asianmukaisesti.

Tunnelvdxthus

(Art.nr 502342983 )

Vénligen lds igenom hela manualen innan anvandning av vaxthuset paborjas.

1. Vilj ut lamplig plats for uppférande av vaxthuset och lagg ut alla delar for att pa sa vis
sdkerstdlla att alla delar finns med i forpackningen innan montage pabdrjas. Tank pa att i
placeringen av vaxthus ta hansyn till solens lage samt dven att vaxthuset placeras i skydd for
vind om mojligt.

2. Vaxthusets overdragsplast maste alltid plockas av och forvaras under vaderférhallanden
sadsom stark vind, hagel eller snd, annars kan produkten skadas eller férstéras. Overdraget
skall vinterforvaras i plusgrader for att undvika att det spricker.

3. Metallstdllningen pa vaxthuset skall férankras i marken pa lampligt satt (beroende pa
underlag).

Tunnelkasvuhoone

(Art nr 502342983)

Enne kasutamist lugege tooteteave tahelepanelikult |abi. Hoidke juhend edaspidiseks kasutamiseks alles.
Valige taiuslik asukoht ning laotage enne paigaldust kdik osad vabale ja tasasele pinnale laiali.

Tugeva tuule, lume voi vihma korral on soovitatav toode hoiule panna, sest need ilmastikutingimused
voivad toodet kahjustada.




